За нарушения требований законодательства о лицензировании увеличились штрафные санкции

Федеральным законом от 29.12.2015 г. № 408-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее — Закон № 408-ФЗ) внесены изменения, направленные на усилие административной ответственности за нарушения требований законодательства о лицензировании отдельных видов деятельности при осуществлении предпринимательской деятельности, а также деятельности, не связанной с извлечением прибыли.

В частности, внесены изменения в ст. 14.1 КоАП РФ, согласно которым за осуществление предпринимательской деятельности с грубым нарушением требований и условий, предусмотренных специальным разрешением (лицензией) административный штраф на юридических лиц налагается от ста тысяч до двухсот тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

Изменения, в том числе внесены в ст. 19.20 КоАП РФ, согласно которым за осуществление деятельности, не связанной с извлечением прибыли, без специального разрешения (лицензии) налагается на юридических лиц административный штраф от ста пятидесяти до двухсот пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

.